

不符市民“口味”失去竞争优势

周口万果园、一峰下架所有乐天产品



超市工作人员正在对乐天产品作下架处理



乐天饮品下架

□晚报记者 张志新 实习生 陈旭阳 文/图

本报讯 3月7日,周口晚报记者了解到,周口万果园、一峰两大超市企业对乐天旗下产品全部进行了下架处理。

当日14时许,周口晚报记者在市区五一文化广场万果园超市饮品区看到,曾经摆放乐天旗下品牌饮品的位置已不见其饮品。随后,周口晚报记者来到超市休闲食品区看到,工作人员正在对乐天旗下品牌的饼干、巧克力派进行下架处理。

工作人员介绍,他们接到通知,当天要把所有乐天产品作下架处理,包括乐天巧克

派、乐天小熊饼干、乐天饮料等,“准备全部更换为国产品牌的同类产品”。

该超市一名业务主管说,根据目前情况来看,乐天旗下产品已经不符合市民“口味”,加上同类产品较多,乐天产品已经失去竞争优势,“今天,万果园集团60多家超市同时下架所有乐天产品。下架后,这些产品从哪里来,就回到哪里去”。

周口晚报记者从中州大道一峰超市了解到,该超市已于两天前对乐天旗下产品全部进行了下架处理,“下架的乐天产品将全部退回总部。即使有损失,我们也不会便宜处理。”该超市相关负责人说。

郑合高铁跨商周高速桥进行挂篮施工



施工现场

□晚报记者 牛思光 文/图

本报讯 最近,途经商周高速公路周口北站的市民会发现,在高速公路南北两侧,两座高耸的桥墩正在施工。施工方式很特别,桥面建设由桥墩向两端逐步延伸。周口晚报记者了解到,这是郑合高铁跨越商周高速公路桥的施工现场,正在进行的是桥面挂篮施工。

3月7日上午,周口晚报记者来到施工现场看到,两个对称建设的桥墩正在施工。与其他施工现场不同的是,这里从外面看不到多少施工人员。走近之后才发

现,桥面的建设由中间两个桥墩分别向两端延伸,桥面是中空结构,很多施工人员正在其中施工。

施工技术人员介绍,由于郑合高铁跨越商周高速公路桥的跨度达到128米,一般的架桥方式行不通,所以采用挂篮施工方式。郑合高铁跨越商周高速公路桥主要由364号至367号桥墩构成,其中中间两个是主桥墩,挂篮施工也就是从这两个桥墩向两端延伸作业,最后连接4个桥墩,形成一个完整的桥梁。该工程共分22个阶段工程,目前已经完成6个阶段工程,预计8月底将完成跨高速公路的桥面工程。

诚信经营红黑榜引入农贸市场

女经营户获评“巾帼诚信商户”



□晚报记者 彭慧 通讯员 杨晓静 文/图

本报讯 农贸市场的商户能否文明经营,也反映了城市文明程度。在“三八”妇女节来临之际,川汇区市场发展中心从上百家商户中评选出6名“巾帼诚信商户”。

“通过市场内88家固定商户互相打

分,并在我们的全程监督下,评选出这6名‘巾帼诚信商户’。”川汇区市场发展中心相关负责人介绍,将诚信经营红黑榜引入农贸市场,对文明商户进行表彰,对商户自我管理、相互监督起到了积极作用。为守信商户挂红牌,为失信商户挂黑牌,加大了违法成本,较好地维护了消费者合法权益。